
Определение о разъяснении решения по делу № К14/168

 

16 декабря 2014г.                                                                                                  г. Тюмень

 

Комиссия по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в составе:

Председатель Комиссии:

Поткина И.В. – заместитель руководителя управления, начальник отдела,

Члены комиссии:

Москвичева О.Н. – начальник отдела;

Дрок О.В. – ведущий специалист-эксперт,

рассмотревшая дело № К14/168, возбужденное по признакам нарушения
администрацией Ишимского муниципального района (627750, г. Ишим, ул. Ленина,
д.48)  ч. 1 ст. 17 Федерального закона РФ от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите
конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

 

 

Решением Комиссии Тюменского УФАС России от 24.11.2014 в действиях
администрации Ишимского муниципального района установлено нарушение ч. 1.
ст. 17 Закона о защите конкуренции, выразившегося в нарушении порядка
проведения конкурса на заключение договора об осуществлении пассажирских
перевозок по маршрутам № 113 «Кошкарагай-Стрехнино»,  № 152 «Равнец-
Стрехнино», № 215 «Бутусово - Октябрьский», № 216 «Октябрьский – Ишим»: допуск к
участию в конкурсе № 2-2013 заявок ИП Хусаинова М.Ф. и Власова М.Н., в составе
которых отсутствовали приложения к лицензии на осуществления перевозок
пассажиров, что привело к ограничению конкуренции.

По результатам рассмотрения данного дела администрации Ишимского
муниципального района 24.11.2014 было выдано предписание, в соответствии с
которым последнему надлежало в срок до 25.12.2014г.  прекратить нарушение ч. 1
ст. 17 Закона о защите конкуренции, а именно при проведении конкурсов на
осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа по
межмуниципальным и внутримуниципальным маршрутам Ишимского
муниципального района соблюдать требования конкурсной документации и
действующего законодательства РФ, в том числе предъявляемые к документам,
представляемым участниками в составе заявок на участие в конкурсе.

По результатам рассмотрения обращения ИП Хусаинова М.Ф., ИП Власова М.Н. (вх.
№ 10572 от 08.12.2014) о разъяснении решения и предписания по делу № К14/168,
Комиссия



 

 

 

 

 

1. Разъяснить решение и предписание по делу № К14/168 о нарушении
антимонопольного законодательства:

 исполнение предписания по делу № К14/168 подразумевает осуществление в
соответствии с установленными требованиями процедуры отбора перевозчиков,
проводимого в настоящее время, о чем указано в мотивировочной части решения
по данному делу.

В частности, в случае наличия в лицензии на перевозку пассажиров
автомобильным транспортом отметки о том, что к лицензии выдано приложение (я),
которое согласно постановлению Правительства РФ от 06.10.2011 № 826, является
ее неотъемлемой частью, то такое приложение (я) должны быть представлены в
составе заявки, независимо от даты их выдачи, при условии наличия
соответствующего требования в конкурсной документации. При этом, решение
вопроса о форме такого приложения к компетенции антимонопольного органа не
относится.

Представляется, что наличие указанной отметки на лицензии предполагает
нахождение таких приложений непосредственно у перевозчика, которому такая
лицензия выдана, вне зависимости от продления в дальнейшем срока действия
лицензии.

 

 

Председатель Комиссии                                                                             И.В. Поткина

 

 

Члены Комиссии                                                                                         О.Н.Москвичева

 

 

                                                                                                                       О.В. Дрок


